La página principal es inicio.php, allí los usuarios pueden dar clic en el botón LOGIN para poder ingresar a la página secreta que se llama formulario.php , pero deben escribir su nombre y clave autorizados por el administrador, sólo cuando estén autorizados podrán ingresar a formulario.php.INICIO
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En el enlace administrador hacen clic los administradores de la página web,      los cuales deben ser insertados inicialmente en la tabla admin de la base de datos loguearse, para que puedan ingresar a la página crearusuario.php, sólo cuando estén autorizados podrán ingresar a crearusuario.php. 
Para crear los administradores debes ingresarlos directamente en la tabla admin de la base de datos loguearse.
Cuando ya esté creado el administrador en la tabla admin, ingresas a inicio, administrador, se loguea y podrás ingresar a creausuario.php donde puedes empezar a registrar los usuarios que autorizas para que ingresen a la página formulario.php.

Debes inicialmente crear la base de datos con las respectivas tablas. Recuerde poner los nombre tal cual están indicados en este esquema.
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